

社区报为您送“福”啦

喜迎新春,3000福字送居民



由本报定制的“福”字发到居民手中。本报记者 崔岩 摄。

本报讯(记者 崔岩) “再往左边一点,好,正了,这‘福’字贴上真喜庆。”2月11日,73岁的刘玉兰老人看着门上刚刚贴好的“福”字,眯眼双眉,露出了满意的微笑。

当天,齐鲁晚报社区报举办的送“福”进家门活动拉开帷幕。为答谢居民对社区报的支持和厚爱,本报《解放路大社区》、《旬柳社区报》、《新姚家》、《文东社区报》及《舜城生活》五份社区报联合开展了羊年送福到家感恩活

动,专门自制了3000份羊年“福”字送给居民。“给我来张‘福’字!”“我也来一张!”……11日上午10点,中创开元山庄社区居委会大厅里,人头攒动,一片热闹,大家争先恐后地抢“福”。

“真是太感谢你们了,这么早就给我们送来了‘福气’!”当日上午10点,中创开元山庄社区的周玉琴领到福字后高兴地告诉记者,她最喜欢过年贴春联,贴福字的气氛,每年到了这个时候,家人都会

从超市买,现在福字直接来到家门口,省了钱也省了功夫。

看到记者发放福字,附近一些摊贩也纷纷凑过来,询问是否能够领到。在得到肯定答复后,大家都开始排队领福字。一位张姓摊贩告诉记者,老家是农村的,都特别讲究,这种别人送来的福字代表着福气到家,远比自己买的福字福气多。

“我最喜欢看你们的《文东社区报》了,大事小事都贴近居民的生活。”居民陈玉莲

说,要把本报的“福”字贴到大门上,也希望在新的一年里,社区报能越办越好,能在报纸上看到更多身边的信息。

传统习俗中,家家户户过春节总离不开喜庆的福字,本报一直致力于关注民生贴心服务。截至11日中午,500张福字已经送进了社区,近几天,本报记者还将陆续前往各社区发放“福”字,为了保证那些没有在家里的居民也能够领到祝福,记者将拿出一部分福字放到居委会,社区居民可前往领取。



街区联讯

甸南社区 为军烈属家庭 送挂历和春联

本报讯(记者 王倩 林媛媛) 新春来临之际,甸南居委会为社区内的8位军烈属家庭送上了节日的祝福,送去了新年挂历、春联。得到春联的军属们都非常高兴,感谢政府的关心。

通过开展此项活动,即加强了互相之间的沟通,也为即将到来的春节增添了喜庆的氛围。住在中建文化城9号楼901室的孙绍苓老人是军转干部,居委会工作人员向老人表示了节日慰问,为他送上了新春的问候和祝福,工作人员和老人共聚鱼水情,气氛热烈融洽。期间,老先生为大家讲述了他作为一名军人时的事迹,大家听的津津有味,纷纷表示受到了很大的教育。

甸柳二居 救助10户困难家庭 发了慰问金,还有面和油

本报讯(记者 王倩 林媛媛) 2月10日下午,在春节即将来临之际,银座家居北园店与甸柳二居的工作人员共同携手,救助社区10户困难家庭,分别送去500元慰问金和物品(面、油)。

社区居民马光起身患糖尿病等病症,不能参加重体力劳动;儿子刚被单位裁员,正在四处找工作。得知这一情况后,慰问人员现场帮忙联系单位,解决了马光起儿子的工作难题。

10户受助家庭表示,有这么多人关心着他们,即使是冬天,他们也感觉特别温暖。

走访空巢老人 与他们聊家常

本报讯(记者 王倩 林媛媛) 2月4日上午,时值立春之际,历下区民政局领导携同街道办居家养老工作人员在甸南社区居委会居干的陪同下,到辖区享受居家养老的空巢老人家中走访。

民政局相关人员与空巢老人谈心,聊家常,并了解老人的身体、生活及服务工作情况。同时,相关人员还询问老人有什么需求,并一一记录。

看到民政局工作人员到家中走访,老人都十分高兴,他们表示,“现在的社区工作跟以前不一样了,以前我们更多是依靠单位,现在跟社区的联系是越来越密切了。”

与空巢老人一起过节

大家一块包水饺,还送去了慰问金

本报讯(记者 王倩 林媛媛) 2月10日上午,历下区残联领导在街道残联及社区残联的陪同下,来到甸柳二居空巢老人闫翠娥的家中,陪同老人包水饺,提前过小年儿。

区残联和办事处携带500元慰问金和米、油、面等节日礼物敲开老人家门,老人的家中瞬间热闹非常,充满说笑声。大家陪老人拉家常,询问老人的身体情况,并祝愿老人健康长寿,合家欢乐。

随后,大家齐动手,调馅

儿、和面、擀皮儿……分工合作,各司其职。功夫不大,一盘盘热腾腾,香喷喷的饺子端到老人面前。大家边吃边聊,有说有笑,老人高兴得合不拢口,感谢大家对她的关怀,对残联给自己安装无障碍设施一事一再表示感谢。

区残联相关人员表示,一盘水饺一片情。这顿饺子宴在欢声笑语中开始,在亲情和谐中结束。这次活动不仅代表了区残联对残疾人深切关怀,更是代表着党和政府对老人的新年祝福。



与空巢老人一起包水饺。

甸柳第三社区

邀请环卫工吃水饺过“小年”

本报讯(记者 王倩 林媛媛) 新春送祝福,饺香表谢意。2月11日是中国传统节日“小年”,为向一年来辛苦奋斗的环卫工作者表达谢意,甸柳第三社区特邀环卫工人共贺小年。

中午时分,甸柳第三社区活动室热气腾腾,饺香阵阵,办事处城管委孔爱华主任、社区工作者和环卫工作者们欢聚一堂,品饺畅聊,欢声笑语洋溢在活动室的每一个角落。

开席前,社区万主任首先代表社区全体工作人员以及辖区居民向在座的环卫工作者表示衷心的感谢,感谢他们一年来美化辖区环境,特别是创建国家卫生城市工作中辛勤的付出。新春到来之际,并向他们致以新春的祝福。



与环卫工人一起吃水饺。

